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RADA M1JSRA
KOflStencjnJezjornR UCHWAŁA Nr 534/VI/41/2014

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna

z dnia 12 lutego 2014r.

w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej przez Panią - — na

bezczynność Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna w przedmiocie

nieudzielenia informacji publicznej.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marea 1990r. o samorządzie

gminnym (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 594 z późn. zm.) w związku z art. 65 1 oraz

art. 234 pkt 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania
administracyjnego (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 267) oraz 20 ust. 1 Statutu Gminy
Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwalą Nr 141/VI/14/2011 Rady Miejskiej
Konstancin-Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w sprawie uchwalenia Statutu

— Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2011r. Nr 208, poz.
6258) zmienionej uchwałą 328/VI/32/2013 Rady Miejskiej KonstancinJeziorna z
dnia 11 kwietnia 2013r. w sprawie zmiany w Statucie Gminy Konstancin
Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2013r. poz. 6285) Rada iejska

Konstancin-Jeziorna uchwala, co następuje:

*1

Rada Miejska Konsta.ncin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na bezczynność Burmistrza Gminy

Konstancin-Jeziorna złożonej przez Panią - oraz po zapoznaniu się z

protokołem zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w

sprawie zarzutów postawionych w skardze, uznaje skargę za zasadną z przyczyn określonych

w uzasadnieniu, stanowiącym integralną część uchwały.

*2

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia
skarżącej o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały.

*3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



/

UZASADNIENIE

do uchwały Nr 534/VI/41/2014 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia
12 lutego 2014r. w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Burmistrza
Gminy Konstancin-Jeziorna.

Zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna dokonał badania
skargi złożonej przez Panią (nr dz. UMiG 17548, BRM 754/2013) na
bezczynność Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna w przedmiocie nieudostępnienia
informacji publicznej.
Skargę badał zespół kontrolny w składzie:

1. Adam Grzegorzewski
2. Sebastian Januszko
3. Jadwiga Sowińska
4. Grażyna Żmigrodzka-Konitzer

Skarga z dnia 09.10.2012 roku, złożona w dniu 20.11.2012 roku w Urzędzie Miasta i Gminy
Konstancin-Jeziorna, przekazana w dniu 27.11.2012 roku do Biura Rady Miejskiej,
skierowana została do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną w dniu 14.12.2012 roku
wnioskiem z XXIX sesji Rady Miejskiej. Skarżąca powołuje się na artykuł 237 Kodeksu
Postępowania Administracyjnego w sprawie braku wykonania wniosku z dnia 07.03.2012
roku w przedmiocie udostępnienia informacji publicznej w zakresie danych osób, którym
przyznaje się prawo do lokalu komunalnego. W piśmie GKL/7140/br/50/2012 z dnia
21.03.2012 roku Burmistrz informuje Skarżącą,że powyższe dane nie są gromadzone w bazie
komputerowej Wydziału Gospodarki Komunalnej i Spraw Lokalowych. Pismo
GKL/7140/br/96/2012 z dnia 18.04.2012 roku nawiązuje do wniosku Skarżącej z dnia
07.03.20 12 roku oraz wezwania do usunięcia naruszenia prawa z dnia 04.04.20 12 roku. Pismo
zawiera informację, że przekazywanie danych zostanie zakończone w terminie do dnia
30.06.2012 roku. W związku z brakiem realizacji pisma z dnia 18.04.2012 roku w dniu
17.07.20 12 roku Skarżąca wystąpiła o wydanie decyzji o odmowie udostępnienia informacji.
Zgodnie z art. 14 ust.2 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji
publicznej, jeżeli informacja publiczna nie może być udostępniona w sposób lub w formie
określonej we wniosku, podmiot obowiązany do udostępnienia powiadamia pisemnie
wnioskodawcę o przyczynach braku możliwości udostępnienia informacji zgodnie z
wnioskiem i wskazuje. w jaki sposób lub w jakiej formie informacja może być udostępniona.
Odmowa udostępnienia informacji publicznej następuje w drodze decyzji. Do dnia złożenia
skargi Skarżąca nie otrzymała decyzji.
W dniu 28 maja 2013r. Skarżąca wniosła skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
na bezczynność Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna w przedmiocie rozpatrzenia wniosku
z dnia 7 marca 2012r. o udostępnienie informacji publicznej. W dniu 11 lipca 2013 roku
Burmistrz przekazał Skarżącej wykaz osób, które wyraziły zgodę na udostępnienie ich danych
osobowych. W dniu 4 października 2013 roku Burmistrz wydał decyzję w przedmiocie
odmowy udostępnienia Skarżącej informacji publicznej w zakresie imion, nazwisk i adresów
zamieszkania osób, których dotyczył wniosek Skarżącej, a które nie wyraziły zgody na
udostępnienie wnioskowanych danych. W dniu 11 października 2013 roku Burmistrz
wystosował do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego pismo procesowe z wnioskiem o
umorzenie postępowania w sprawie oznaczonej Sygn. Akt. II SAB/Wa339 /13 ze względu na
wykonanie w całości żądania Skarżącej. W dniu 12 listopada 2013 roku odbyła się rozprawa
przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym, podczas której Skarżąca oświadczyła, że po



wniesieniu skargi organ wydał decyzję a zatem nie pozostaje w bezczynności, w związku z
czym wniosła o umorzenie postępowania. Skarżąca przychyliła się do wniosku Burmistrza.
Sąd umorzył postępowanie, jednakże w uzasadnieniu ocenił skargę na moment jej wniesienia
za zasadną.
Zespół kontrolny w toku wyjaśniania uznał skargę za zasadną ze względu na opieszałość i
przewlekłość postępowania. Organ prowadzący postępowanie dotyczące udostępnienie
informacji publicznej jest zobowiązany, zgodnie z art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 6 września
2001 roku o dostępie do informacji publicznej, udostępnić informację publiczną na wniosek
bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w terminie 14 dni ale nie dłuższym niż 2 miesiące
od dnia złożenia wniosku. Ponadto w przywołanym terminie organ powiadamia
wnioskodawcę o przyczynach ewentuałuego opóźnienia. Z badanych dokumentów wynika, że
Burmistrz powiadomił Skarżącą, iż informacja publiczna, o którą wnosi, nie może być
udostępniona, wyjaśniając przyczynę. Jednakże odmowa udostępnienia informacji zgodnie z
art. 16 ust. I przywołanej ustawy następuje w drodze decyzji. Burmistrz nie wydał decyzji w
terminie.
Wydanie decyzji nastąpiło w dniu 4 października 2013 roku, po upływie 1,5 roku od dnia
złożenia wniosku do Burmistrza.
Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po zapoznaniu się z protokolem zespolu kontrolnego
Komisji Rewizyjnej uznaje zasadność zarzutów podniesionych w skardze.


